           

П О Л О Ж Е Н И Е

Открытое зимнее первенство г. Ставрополя на призы газеты

«Ставропольская правда»
1.Цели и задачи:

· Популяризация футбола средствами массовой информации;

· Повышение класса играющих команд и индивидуального мастерства;

· Содействие подготовке команд в предсезонный период;

· Вовлечение трудящихся и молодежи в регулярные занятия футболом;

· Выявление команды – победителя первенства г. Ставрополя;

2.Сроки и место проведения

Игры проходят на стадионах г. Ставрополя с 26 января 2013 года.

3.Руководство проведения соревнования

Общее руководство организацией и проведением осуществляет федерация футбола Ставропольского края и Отдел Физической культуры и спорта администрации г. Ставрополя.



Гл. судья – судья Р/К Самедов С.С.



Гл. секретарь – судья Р/К Андреев.В.В.
4.Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются любительские команды края и г.Ставрополя. В заявку вносятся неограниченное количество игроков. В протокол вносится 18 игроков, количество замен из числа внесенных в протокол неограниченно. Дозаявка по ходу соревнований не допускается. Продолжительность матча два тайма по 35 минут, перерыв пять минут. В зависимости от числа поданных заявок, на совещании, которое состоится 18 января в 13 часов  в помещении  федерации футбола СК, будет определена система проведения соревнований. За победу начисляется  - 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд, учитываются.

-преимущество получает команда, имеющая больше побед во всех играх; 

          -результат(ы) игр(ы) между собой (количество очков, разность забитых и пропущенных мячей, количество забитых). При равенстве этих показателей преимущество получает команда:

 - имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных мячей во всех играх;

 -имеющая большее количество забитых мячей.


При равенстве этих показателей победитель определяется жребием. Если команда снялась или снята с участия в соревнованиях и провела менее 50 % игр, то результат игр анулиуется. За участие в игре не заявленного игрока или не внесенного в протокол матча, команде засчитывается поражение со счетом 0:3. Команды должны иметь единую спортивную форму. 

5.Условия оплаты расходов. 

Соревнования проводятся за счет вступительных взносов в сумме 10.000 рублей (Десять тысяч рублей) с играющих команд, которые вносятся наличными в ФФСК или перечислением на счет РОО «Федерация футбола Ставропольского края». Заявочный взнос идет на покрытие расходов: аренда спортсооружения, заработная плата медицинского и обслуживающего персонала, на оплату судейства, наградная атрибутика и организационные расходы.
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Расходы по проезду, питанию футболистов и тренеров команд, несут направляющие организации, согласно действующему законодательству РФ.

6.Дисциплинарные проступки

Игрок, удаленный с поля пропускает очередную игру,  решение о дальнейшем его участие принимает главная судейская коллегия. Игрок, получивший два предупреждения, пропускает одну игру.

7. Порядок подачи протеста

Протест подается непосредственно после окончания игры, записывается в протокол и рассматривается гл.судьей или гл.секретарем совместно с представителями играющих команд в день подачи протеста. Если решение не принято вопрос рассматривается в понедельник в 16-00 на заседании главной судейской коллегии.

8. Награждение

Команда-победитель награждается переходящим кубком и призами, учрежденными организаторами турнира.

Ценными призами награждаются лучший вратарь и лучший игрок первенства.
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